Положение

о проведении конференции на Международном образовательном педагогическом портале «Инновационное образование»
с 14 июня 2017 года по 29 декабря 2017 года
«Третья online-конференция по обобщению и распространению педагогического опыта среди учителей, преподавателей и воспитателей ДОО»
 
Изучение, обобщение, распространение и внедрение передового педагогического опыта является неотъемлемой частью методической работы каждого педагога. Оно предполагает описание педагогом содержания работы по проблеме, показ наиболее устойчивых, характерных, повторяющихся приёмов, подходов, форм организации работы, убедительно свидетельствующих о том, почему данные методы и приёмы являются оптимальными.
Как правило, в большинстве школьных и дошкольных учреждений это наиболее труднореализуемый раздел методической работы с кадрами.
Данная конференция позволит всем участникам систематизировать свою работу по направлению методической работы, представленный опыт может быть применен в любом ОУ.
1. Общие положения.

Online-конференция по обобщению и распространению педагогического опыта среди учителей, преподавателей и воспитателей ДОО (далее конференция) проводится уже в третий раз, по инициативе редакции Международного образовательного педагогического портала «Инновационное образование».

Официальный сайт портала — http://innobr.ru  

2. Задачи конференции: 

- демонстрация и пропаганда современных педагогических технологий, способствующих повышению качества образовательного процесса; 

- развитие и совершенствование научно-методической работы педагогов; 

- накапливание и пропаганда опыта участников, демонстрация практических достижений в заочной форме;
- выявление интересного педагогического опыта;
- оказание поддержки в организации исследовательской деятельности, направленной на осмысление изучаемого опыта, анализ и сравнение его результатов, ознакомление с передовым опытом широкой общественности.
3. Направления работы конференции:
( педагогика: актуальные вопросы теории и практики; 

( современные подходы в образовании; 

( современные ориентиры и принципы обучения и воспитания;

( новые направления и образовательные модели в обучении;
( положительный опыт проведения классного или внеклассного мероприятия;

( разработки уроков, родительских собраний, мероприятий и т.д.
4. Участники конференции. 

4.1. Принять участие в конференции могут педагогические работники любых образовательных учреждений (дошкольных образовательных учреждений; средних общеобразовательных учреждений; учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования; коррекционных образовательных учреждений; учреждений дополнительного образования детей). 

4.2. К участию в конференции допускаются доклады (статьи), подготовленные одним автором. Мы принимаем только авторские уникальные работы (сделанные лично вами и нигде ранее не опубликованные).
5. Порядок организации и проведения. 

5.1. Формы работы конференции: 

- предоставление и публикация докладов (статей) на страницах Международного образовательного педагогического портала «Инновационное образование» - http://innobr.ru; 

- ознакомление с докладами участников. 

Материалы участников проверяются редакционной коллегией портала и публикуются в течение 3 календарных дней после получения. Электронные сертификаты участников конференции рассылаются сразу после публикации материала на сайте. 

5.2. Порядок участия. 

Размер оплаты за размещение доклада и подготовку сертификата участника всероссийской педагогической конференции составляет 99 рублей. 
Оплатить целевой взнос можно с помощью формы представленной ниже или одним из способов, описанных здесь, сохранив чек об оплате (скриншот, фотография, скан.копия).
   Целевой взнос оплачивается за каждого участника конференции, за каждый доклад (статью). Допускается оплата нескольких целевых взносов одним платежом. 
Участники «Третьей online-конференции по обобщению и распространению педагогического опыта среди учителей, преподавателей и воспитателей ДОО» направляют по электронной почте на адрес innobr@yandex.ru с темой сообщения «Конференция» следующие материалы: 

1. Чек об оплате (скриншот, фотография, скан.копия) об оплате целевого взноса за участие в конференции; 

2. Текст доклада (статьи) на русском языке в формате MS WORD, шрифт Times New Roman, кегль 14, междустрочный интервал одинарный (объем доклада не должен превышать 1 Мб). Если доклад (статья) содержит презентацию, то её необходимо отправить в формате MS PowerPoint.
Доклад должен соответствовать теме конференции и содержать: тему доклада, ФИО участника конференции, должность, наименование образовательного учреждения, местонахождение образовательного учреждения.
