Всероссийский творческий конкурс стихов

«В стихах о маме»

Для каждого из нас, конечно, мама,

Как целый мир, в котором всё заключено:

Любовь, приют, опора, нежность взгляда,

Лекарство, повар, няня, божество...

А пожеланье лишь одно, на самом деле:

Пожалуйста, останься навсегда

С детьми своими, даже если повзрослели.

С детьми, которым ты нужна, как никогда...

Конкурсы на День Матери – это возможность рассказать всем: как мы любим наших мам! Мама - самый главный и самый дорогой человек на земле. Нет никого роднее и ближе, чем любимая мамочка. Мама с самого детства окружает нас своей заботой и любовью. Мама – это самый верный друг, потому как знает все наши тайны и секреты, мама всегда поймет и поддержит в трудную минуту.

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

Мы хотим поздравить всех мам с праздником и пожелать им оставаться такими же цветущими, жизнерадостными и счастливыми! И, конечно, подарками к этому замечательному празднику будут открытки, теплые слова и трогательные стихи!

Международный образовательный педагогический портал «Инновационное образование» и сайт необычных подарков #ТВОЙподарок (www.twoypodarok.ru) объявляют Всероссийский творческий конкурс стихотворений «В стихах о маме», приуроченный к дню матери.

С 6 по 25 ноября 2016 года, ждем от Ваших учеников стихотворения собственного сочинения, посвященные маме. Главный приз конкурса, для каждого победителя – ВЕБ-ОТКРЫТКА, со стихотворением и фотографиями мамы, а для педагогов Благодарственные письма, за подготовку победителей.

Участие в конкурсе БЕСПЛАТНОЕ!

Цель и Задачи Конкурса:

· Создание условий для самореализации детей;

· Выявление и поддержка одаренных и талантливых детей;

· Содействие развитию интеллектуально-экологического потенциала личности ребенка;

· Воспитание в детях любви к творчеству, красоте, искусству;

· Приобщение детей к культурным ценностям;

· Стимулирование познавательных интересов ребёнка;

· Содействие повышению квалификации педагогов учреждений любого типа, развивающих детей дошкольного и школьного возраста;

· Выявление творчески работающих педагогов и создание условий для их самореализации;

· Стимулирование детей, педагогов к участию в сетевых проектах;

· Поощрение детей, педагогов;
· Предоставление участникам возможности соревноваться в масштабе, выходящем за рамки учреждения и региона в рамках дистанционного конкурса.
 

Участники конкурса:

· Воспитанники дошкольных учреждений любого типа РФ;

· Учащиеся 1-11 классов образовательных учреждений любого типа РФ (школ, лицеев, гимназий, колледжей и др.);

· Учащиеся детских центров дополнительного образования детей;

· Дети, не посещающие образовательные учреждения.

Условия для участников конкурса:

· Стихотворения (размер не ограничен), в файле Word, TXT, отправляйте по адресу: vip.sencov@yandex.ru - обязательно указав в теме письма название конкурса - «В стихах о маме», в срок до 22:00 (МСК) 25 ноября 2016;

· В письме указать: Ф.И.О. участника, возраст, полное наименование ОУ, электронная почта участника, Ф.И.О. учителя и должность;

· Также прикрепить к письму фотографии мамы (2-3 шт.), которые в случае победы будут использованы для изготовления Веб-открытки.

Конкурс проводится в 3 возрастных группах:

- от 4 до 8 лет;

- от 9 до 13 лет;

- от 14 до 18 лет.

По итогам оценки конкурсных работ, в каждой группе будет выбран только один победитель. 

Победителей выбирает администрация Международного образовательного педагогического портала «Инновационное образование» и редакция сайта необычных подарков #ТВОЙподарок (www.twoypodarok.ru). Решение Организаторов конкурса является окончательным, и пересмотру не подлежит.


Изготовление веб-открыток будет осуществляться 26 ноября и по готовности победителям будет отправлена ссылка на веб-открытку.

http://innobr.ru/konkurs/o_mame.html
